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Matematica, 15 iunie 2024

SOLUTII SI BAREME ORIENTATIVE VARIANTA I

Problema 1. a) Calculati:

513:27—9x [16—4x (14+18:3—5)—49: 7).

b) Aflati numarul a din egalitatea:

[(9x40:12—a:18):9+10:2] x 7 = 42.

(40p)
Solutie. a) 19 —9 X [16 =4 X (146 —=5) — 7] eeviiiiiieieii i 5p
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Problema 2. Calculati suma tuturor numerelor naturale de trei cifre care au produsul
cifrelor 12.

(15p)
Solutic. Numerele cu cifrele 1, 3 si 4 sunt : 134, 143, 314, 341, 413, 431........ 4p
Numerele cu cifrele 1, 2 i 6 sunt : 126, 162, 216, 261, 612, 621. ............... 4p
Numerele .cu, cifrele 2 g1 3 sunt : 223, 232, 822, .. .ovvivivrmnnemnas s smsss i 2p

Suma lor este (134 + 143 + 314 4 341 + 413 + 431) + (126 + 162 + 216 + 261 + 612 +
621) + (223 + 232 4 322) = 1776 + 1998 + 777 = 3774 + 777 = 4551.

Problema 3. Diferenta a doua numere este 44. Dacé, se imparte primul numir la al
doilea se obtin catul 7 si restul 2. Gasiti cele doua numere.

Solutic. Notand cele doua numere cu a si b, avem a = 7 x b+ 2, deci
b
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Egalam partile: 6 x b=44—-2=42=0=42:06="T ... viiiiiiiiiueii... 5p
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Problema 4. In ,,Saptamana verde” 10 baieti i 6 fete au plantat 84 de pomisori .
iar in ,,Saptamana altfel” 4 baieti si 2 fete au plantat 32 pomisori. Aflati cati pomisori a
plantat un baiat i céti o fata.

(15p)

Solutie. Multiplicand cu 3, 12 baieti si 6 fete ar planta 96 pomisori . ............. 5p
Comparand , 2 baieti ar planta 96-84=12 pomigori. ............................. 5p
Astfel, un baiat planteaza 12 : 2 = 6 pomisori, iar o fata planteazéi (32 —4 x 6) : 2 =4
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Timp de lucru 60 minute.
Toate subicctele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Pe foaia de concurs se redacteaza solutiile complete.
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